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Ata da 7ª reunião conjunta - Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação Final — CCJRF; Comissão Permanente 
de Cultura; Comissão — CPCU; Comissão de Defesa dos 
Direitos da Mulher — CDDMA; Comissão de Saúde e 
Assistência 5ociai — CSAS; Comissão de Urbanismo, 
Infraestrutura, Transito e Transporte — CUITT e 
Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação — COFT 
- 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e trinta e cinco 
minutos, na Sala de Reuniões da Câmara, sob a presidência do vereador Aiache, presentes ainda os 
vereadores: Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, João Paulo, Matheus Paiva, Márcio Mustafá, Moacir Júnior, 
Rutênio Sá e Samir Bestene; foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei 
Complementar n°10/2025  - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal - CEF, com a garantia da União até o valor de R$ 67.000.000,00 (sessenta e sete milhões), 
no âmbito do programa de Renovação de Frota do Transporte Público Coletivo Urbano - REFRDTA; parecer 
do relator pela aprovação; discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, COFT e CUITT, nos 
termos da reiatoria. Projeto de Lei n=z4/zülS - Dispôe sobre o tratamento do climatério e menopausa pelo 
Sistema Municipal de Saúde e institui a última semana de maio como a "Semana Municipal de Cuidados com 
a Mulher na Menopausa ou em Climatério" no Município de Rio Branco e dá outras providências; parecer do 
relator pela aprovação, com emendas, discussão, votação: aprovado por unanimidade, com emendas, na 
CCJRF, CSAS e CDDM. Projeto de Lei n°34/2025 - Criação do Festival de Cultura, Recreação e Atividade Física 
aos domingos na estrada Dias Martins; parecer do relator pela aprovação; discussão; votação: aprovado por 
unanimidade, nªl CCJRF; C IIITT p CPCU; ' OS termnç da r&atori3 Projeto de Lei n ° 35,/2025 - Dispõe sobro a 

obrigatoriedade das empresas concessionárias e permissionárias de transporte público municipal em Rio 
Branco de disponibilizarem meios para o pagamento de tarifas por meio do sistema Pix; parecer do relator 
pela aprovação, com emendas; discussão; votação: aprovado por unanimidade, com emendas, na CCJRF e 
CUITT. Nada mais havendo a constar, a reunião foi dezesseis horas e cinquenta minutos. E, para os devidos 
fins , foi lavrada a presente atar que após ser lida  e ap voda  por  unanimidade, foi assinada pelos vereadores 

membros das Comissões competentes: ( 
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Ata da Trigésima Oitava sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e quarenta 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereadorAntônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno Moraes, 
Eber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo,João Paulo Silva, Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio 
Castro, Matheus Paiva, Márcio Mustafá, Moacir Júnior, Neném Almeida, Rutênio Sá, Raimundo 
Neném,Samir Bestene e Zé Lopes; foi aberta a sessão.A ata da sessão anterior foi aprovada por 

unanimidade.Leiturado EXPEDIENTE DO DIA: PL nº 63/2025; PL nº 64/2025; PL nº 65/2025; PL nº 66/2025; 

OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/Nº 210/2025. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE.Vereadora Elzinha Mendonça 
assomou a tribuna. Solicitou a retirada de tramitação do PL nº 16/2025. Apresentou o anteprojeto de Lei 

que institui a criação do centro de apoio psicossocial para a infância e adolescência. Discorreu sobre o 

cumprimento da agenda com o secretário Renan Brits. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Tratou 

do comprimento da agenda voltada para o esporte. Lamentou a falta de recursos da Secretaria Municipal 

de Esporte. Vereador Fábio Araújo assomou a tribuna. Lamentou a falta de estrutura para a espera do 

transporte escolar na estrada do Quixadá. Destacou a falta de informações do secretário Clendes Villas 
Boas. Pela ordem: Vereador Rutênio Sá requereu moção de aplauso à servidora Maria Arruda Moreira 

Angel, ainda pela ordem, vereador Joabe Lira requereu moção de aplauso e louvor à Associação dos 

Ministros do Evangelho do Acre — AMEACRE. Também pela ordem, vereador Aiache informou sobre a 

reunião das comissões entre o pequeno e grande expediente. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. 

Lamentou a perda de emenda parlamentar por falta de informações técnicas na ampliação do terminal 

urbano. Teceu criticas ao prefeito Tião Bocalom. Chamou atenção do Ministério Público para as ações do 

chefe do Executivo Municipal. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Externou apoio ao PLC 
10/2025. Refletiu as nuances do PLC nº 10/2025. Pela ordem: Vereador Aiache informou a discussão do 
PLC 10/2025 na reunião da CCJRF. Ainda pela ordem, vereador António Morais leu o expediente do dia: 
OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/Nº 211/2025. Também peia ordem, vereador João Paulo requereu moção de 

pesar aos amigos e familiares do senhor Antônio dos Anjos Custódio Maia. Suspensa a sessão. Reaberta a 

sessão às dezesseis horas e trinta minutos. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos edis: 

Aiache, Antônio Morais, Bruno Moraes,Elzinha Mendonça, Felipe Tchê, João Paulo, Joaquim 

Florêncio,Leôncio Castro, Matheus Paiva, Márcio Mustafá, Moacir Júnior, Raimundo Neném, Rutênio Sá e 
Samir Bestene. Lida a pauta das matérias: Requerimento n138/2025 - Requer a tramitação em regime de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2025 - que "Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal - CEF, com a garantia da União até o valor de 

R$ 67.000.000,00 (sessenta e sete milhões de reais), no âmbito do programa de Renovação de Frota do 

Transporte Público Coletivo Urbano - REFROTA";votação nominal;aprovado por unanimidade.SESSÃO 

SUSPENSA. REABERTA A SESSÃO. Projeto de Lei Complementar n°10/2025 - Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal - CEF, com a garantia da União até o valor de 

R$ 67.000.000,00 (sessenta e sete milhões), no âmbito do programa de Renovação de Frota do Transporte 
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Públ ico Coletivo Urbano - REFROTA; discussão; votação: aprovado por unanimidade, inclusive em redação 

final.Projeto de Lei n°24/2025 - Dispõe sobre o tratamento do climatério e menopausa pelo Sistema 

Municipal de Saúde e institui a última semana de maio como a "Semana Municipal de Cuidados com a 

Mulher na Menopausa ou em Climatério" no Município de Rio Branco e dá outras providencias; aprovado 

por unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°34/2025 - Criação do 

Festival de Cultura, Recreação e Atividade Física aos domingos na estrada Dias Martins; aprovado por 

unanimidade, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°35/2025 - Dispõe sobre a obrigatoriedade das 

empresas concessionárias e permissionárias de transporte público municipal em Rio Branco de 

disponibilizarem meios para o pagamento de tarifas por meio do sistema Pix; aprovado por unanimidade, 

com emendas, inclusive em redação final. Requerimento n °136/2025 - Moção de Aplauso aos 

trabalhadores da Secretaria Municipal de Cuidados com a Cidade (SMCCI); aprovado por 

unanimidade.Requerimento n°137/2025 - Moção de Aplauso ao Hospital do Rim; aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°139/2025 -Moção de Pesar aos amigos e familiares do Sr. Antônio dos 

Anjos Custódio Maia. Em questão de ordem, vereador Raimundo Neném apresentou requerimento para 

moção de aplauso à senhora Marciana And reato da Silva. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a 

constar, a sessão foi encerrada às dezessete horas e trinta e seis minutos e, para os devidos fins, foi lavrada 

a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, for assinada por ele, Presidente, e, por mim, 

Secretário: 

JOABE LIRA 
Presidente da CMRB 

FELIPE TCHÊ 
1` Sec~tario - CMRB 
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OFÍCIO N°15/2025/ RED. LEG. /COOR. REG. PROM./DILEGIS/CMRB 

A Sua Excelência o Senhor 
hão Bocalom 
Prefeito do Município de Rio Branco 
Rua Rui Barbosa, n° 285 — Bairro Centro 
Rio Branco — (AC) 

Assunto: Encaminhamento de Autógrafo 

Senhor Prefeito, 

~ 
1= SETOROE 

\.N REO4Ç~7 
\~ L S 1 ' 

Rio Branco, 14 de maio de 2025. 

Encaminho a Vossa Excelência os autógrafos discriminados abaixo: 

1. Autógrafo n°29/2025, oriundo do Projeto de Lei Complementar n° 
10/2025, de autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte 
ementa: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 
com a Caixa Econômica Federal - CEF, com a garantia da União até o 
valor de R$ 67.000.000,00 (sessenta e sete milhôes), no âmbito do 
programa de Renovação de Frota do Transporte Público Coletivo 
Urbano - REFROTA. 

Ademais, comunico que o inteiro teor dos autos do Processo dos referidos 
Autógrafos encontram-se no sítio oficial da Câmara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo - SAPL ( ). 

Atenciosamente, 

r~ 

bOABE LIRA 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Branco 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 12/2025. 

ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL - CEF, COM A GARANTIA DA UNIÃO ATÉ O VALOR DE R$ 67.000.000,00 

(SESSENTA E SETE MILHÕES), NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE RENOVAÇÃO DE FROTA DO 

TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO URBANO - REFROTA. 

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL 

DESPACHO 

Juntada a ata da Reunião das Comissões Permanentes, ata da Sessão Ordinária, Ofício de 
Encaminhamento do Autógrafo, e exaurida a tramitação neste setor, encaminhamos os autos à 
Diretoria Legislativa para as providências necessárias. 

Rio Branco/ ACRE, 28 de julho de 2025. 

Erivelto Freitas 
Redator Legislativo 

Rua Hugo Carneiro; nº 567— Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3.302-7238 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 


